
 
 
 
 
 
  
Briefschrijver 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
verzenddatum: 19 maart 2024 onderwerp: Woningbouw 

Terborgseweg naast 
nr. 119 

ons kenmerk: 1792399/1866802 uw kenmerk: -- 
inlichtingen bij: de heer F. te Dorsthorst uw brief van: -- 
telefoonnummer: (0314) 377 154 bijlage: -- 

 
 
 
Beste briefschrijver, 
 
Vanaf medio 2023 heeft u meerdere malen gereageerd naar ons gemeentebestuur over de 
woningbouw aan de Terborgseweg naast nr. 119. U heeft via LinkedIn berichten gepost en 
heeft mails gestuurd naar wethouder mevrouw Lambregts, burgemeester M. Boumans, 
gemeentesecretaris G. Karssenberg en de raadsgriffie. Daarnaast heeft u de burgemeester 
op zijn privé-adres een brief bezorgd. Hieronder gaan wij daar nader op in. 
 
U heeft op 30 augustus 2023 een gesprek gehad met de wethouder, mevrouw 
I. Lambregts. 
Na uw LinkedIn-post van begin augustus 2023 heeft de wethouder u uitgenodigd voor een 
gesprek. Daarin heeft u aangegeven dat u niet kon instemmen met de wijze waarop de 
buurt wordt betrokken bij de plannen. De wethouder heeft u uitgelegd dat de gemeente 
van mening is dat de initiatiefnemer veelvuldig contact heeft gezocht met de buurt, o.a. 
door het organiseren van buurtbijeenkomsten. Dat heeft geleid tot aanpassingen van het 
concept-plan, maar u gaf aan dat u niet kon instemmen met die aanpassingen.  
 
De wethouder heeft u ook uitgelegd dat nog een procedure tot aanpassing van het 
Omgevingsplan (vroeger: bestemmingsplan) wordt gestart. Daarin heeft u de mogelijkheid 
om een zienswijze in te dienen bij de gemeenteraad. Bij de vaststelling van dat 
Omgevingsplan zal de gemeenteraad afwegen of uw zienswijze leidt tot aanpassing van 
het ontwerp-Omgevingsplan. Daarna kunt u nog beroep aantekenen bij de Raad van 
State.  
 
Daarnaast heeft u erop gewezen dat de planlocatie is bewerkt in strijd met de afspraken 
met de buurt en zonder de noodzakelijke Wnb-vergunning. U kondigde aan hiervan ook 
aangifte te doen bij de politie. De wethouder heeft uw bewering bevestigd. Het terrein 
zou weliswaar opgeschoond worden, maar niet zoals dat is gebeurd. 
Dat was voor de gemeente ook aanleiding om dit te melden bij de Provincie. Zij is namelijk 
het bevoegde orgaan voor het verlenen van een Wnb-vergunning en de handhaving 
daarvan.  
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U heeft later opnieuw berichten gestuurd 
Na het bovenstaande contact heeft u onlangs opnieuw berichten gestuurd aan de griffie, 
de burgemeester en de gemeentesecretaris. 
 
U heeft van de burgemeester op 19 februari 2024 een reactie ontvangen. Daarnaar 
verwijzen wij u kortheidshalve. Uw meest recente brief aan de burgemeester leidt niet tot 
een gewijzigde reactie zijnerzijds, mede omdat de brief geen concrete feiten en 
omstandigheden benoemt.  
 
Verder heeft u een mail gezonden naar de griffie. Uw bericht zal worden doorgestuurd 
naar de gemeenteraad.  
 
Tot slot heeft u op 27 februari een mail gestuurd naar de gemeentesecretaris, omdat u van 
mening bent dat hij een persoon is die onbelast en niet verantwoordelijk is voor 
strategische keuzes uit het verleden. De gemeentesecretaris is verantwoordelijk voor het 
functioneren van de ambtelijke organisatie, maar wij constateren dat u hierover geen 
klachten vermeldt. Hij acht verder geen reden aanwezig onderzoek te doen. 
 
De procedure voor aanpassing van het Omgevingsplan zal worden gepubliceerd. 
Binnenkort zal een publicatie plaatsvinden waarin wordt gemeld dat het ontwerp-
Omgevingsplan voor de woningbouw ter inzage wordt gelegd.  Bij die stukken zit een 
onderbouwing/motivering voor dat plan. Daarin kunt ook lezen hoe de gemeente omgaat 
met uw bezwaren over de mogelijke aanwezigheid van de wezel en de 
Teunisbloempijlstaart in het plangebied. Als u het daarmee niet eens bent, kunt u 
hiertegen een zienswijze indienen bij de gemeenteraad. 
 
U kunt altijd contact opnemen. 
Wij verzoeken u eventuele toekomstige berichten aan ons gemeentebestuur niet via social 
media te laten verlopen, maar rechtstreeks te schrijven of mailen aan de gemeente op het 
zakelijk adres. Daarbij wijzen wij u erop dat berichten met een extern bereik correct 
moeten zijn en geen onjuiste suggesties moeten bevatten.  
 
Wij hopen dat het bovenstaande duidelijk is. Als u nog vragen hebt, kunt u contact 
opnemen met uw procesleider van dit plan: de heer Frank te Dorsthorst via e-mail: 
f.tedorsthorst@doetinchem.nl of per telefoon: 0314-377 154. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Doetinchem, 
 
 
 
secretaris                                       burgemeester 
 
 


